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0.3t06.1) 12|11 B £0{ A|ZH2 1.5A12F (H2l: 0.1 to 6.2) O|ACt I|&H2t= 18AM| 0|4 93A| 0|5,

ASA I-IV, 65| 0|4 30%, &4 52% 2|1

=

HHO|

210] 61%0| AL}

U5 80| 2% 0|40l x| R 0|A8HS2 Ofel H 50f LIEHLIQICE 7+ BIEiSH 0| &4ehS2 &, Ao
Jde|n #4 AZO0|CE O|¢Ete 2 B E &3 JS0f Tie A FA| 7|&2 & of2fiof 2= ULt =5
2 da U AHUAZ2 0f of L THROF ALO[Of| A RAISHACY.
B 5 LS80 2% 0142 A2 RY O|4EE - AlsAl 2E Al Ty
0| tts S AO|H =0 2| of
(N=318) (N=113)
(%) (%)
A A Qb+ 54% 30%
S SA5tH 37% 32%
A9+ 14% 4%
AU 13% 24%
H14q 5% 17%
DA 2 3% 2%
TAAZ 3% 1%
MLASH# 2% 3%
SSetot 2% 4%
* YU +Z7| Y22 80 mmHg 0| 20| AL &7 Y22 50 mmHg 0|2 = A=Y M
2| &£E} 30% O|st= Ho|ettt
T 2&*5l= 25&(RR)0| 2 8HD|2 52 7|22 E 25% Ha2 HoeHt



N0 1o X

KL N Hgn ,M_L g ol

~I o) |rO HnU_Hl_._._ O - __o_.=

o ~ X o3 Sl | g lof

o m 0 2o | U i

ot ) XO_~ ST | = = 0

| o 0o W) <{ X ] S N|

or <0 U <%0 ofgl | = X il

1l o B Iy TR <!

m I Ko IR | o w)

= o = <0zo Siu | 5 s H | N

o u & = = 3E o [ wi |

A . oo O 2 W | g R0 <] ring Ul

2 L) = op -z M vd wil YOSy | N N = UH | 2

c o L 5 - 111 <0 Mg BY < U 30 W i o< = o

£ or 0 = m = < 0 A 34 o vz Bl N0 T efx0R] | B
0 S = =) U0 Azl UH guNodEr o <4 N ajr ol o <

S S olo 0= | mn LA & ol S o wg o j1o] N[0 5

0 o @ o >0 HoR 2= Ml PENLIRE g | RS |

ol X0 g U o = RS AW200 g g 2 g AN w

ol © R0 o o) o) R I So W~ A g NE N By

Bl X M op JolJ <Iwr | D] N I m._.e_p_/om._ M| B K =q DN Na ok B4 N

i S ] o r b g <k | Mg wg " Jg JJauNjoZg Ng & N mig dof <d| 7ol B o1 1

A nog o RO b AL I s N ISR L s B T

X0 o o0 ) Mg = DFRE A9 B of R SUR 01N

G H R o W b

< F - o = oo

o o u H! 03 e

=T X I+ od X0 ﬁlo <0

N ol oo = =

] ~ g o S
M X ol < ol o

w X o = o &

T of N ~ OH Q@ T0

S 0l ol N g _wlmu_ of

E o ofr ofr ojo WM el =N

— X _2._ O b _ll_ o“_o mH m.EH S

WM e < X 29 0

ol ol o ) = oF g OH = 40 O

CEECHEE T o Bl O = il S| R

9 > D ~ N < O B- =3 S = S RO o | I AW

= N o = NF ®T < H 0 %0 NE R =

X N Q T ! O_l_ — ES o) _._.__l .__.M o = g 1o _._._“_ e

A %3] . o - g 4~ =N = oYy ol © — = =

__z/I. o Call- = N 0 o S G2 2 Ao ol 3 X9

™M 0 < o X U = = Hl = = | T 89 X9 KO I ypp | H] ol 5] ™

kB - M W o 3 < J | &l al s S| X o <0 o\ " oy . | oV o\ RO D

o 5 ® o =93 T T |Amo (KA = RO | &q o | 30 7Y A o

51 — Ol = EL T M od ol S Bl B 0 A X9 ni 4l < T < X4 <o | 7 of #l S

N g < ol B o | X Bl <0 < o ol & ™

__Ton_ <F R X ~ ol ol 3 H A

- X - ** ™~ _._




iote 3% AN E0|He

=1 9N
o

=
Ct. &4 S0 MESFEL 0|23

Q& ALt HALH ED| T2t O]

Chz S0
!

=1
=]

OOk
[
t2t

F

=21

3

—

o

601 02

o

tof 2| UCEH

=2

1A, 2IYA|, =34, OfRE EEF0
|

2T et

=2

2
SRE, LHEE 2 D|CHE ol o

=

o

1Al 218A, A, Orek&
F Ot

I

=,

F

S
-

=
2|
1]

oF
2

=

3

1) 2830| YAOCED|T 222}
A
o

1) Ot

O

0l

FERA]

X
nJ
0

2)

tsL 2 0|

4 2
(e}

[ex
=

CHae =2 S AR 1 ng/mL

EFZLF T A E B2 G=0A

FtE|2] C

A7t LAIE Aol Gl |2

e s

-+

A
=2

HALO 2 Bt AT E0|Cl A EOI0] ChEH 25D

HEREE SO M HALHED]

—

[]

7

(e]
[

Ct.

b

__o._

AEE|0fOF

I

o

E|

=

[ex

F

tCt 224t 20l A 200 mcg/kg

Ef R}

|t 96 mcg/kg(AlZH-=4d H|1 59
oto

=R

s

F2f

—

b 2F

—

o

a7t

g

o

4 A4

[sk
o O

ENER

2| 7]

[

ALEOl| Ch

16
b

HE 77|01l A

—

7tA|)S 2t I
o

o

A
—

(

=13
S

A0 A

b &O0fAl EfOF =40] US|
mcg/kg (A EHA B0 2 A

O

El 182714|) 52 E &0
o OoO—

|CH 200 mcg/kglel &
QiCH 2282k 20 mcg/kg(meg/kg 7|22 2 At

o| 2202 1

=
e

=z



OflA{ EHO} 2 b

A
—

23S T, 2MCH A

5}

=
37|

=d
_z_.—_._
ol

.

IH

=0l Of

H| | 7| h

=]
L.

=0| 2R0A

0ro ok
B

OfstA 270 A O °f0| ZH|=|UCE.

tC

__o._

|5104 OF

ol

KF

&0

t

S
—

4) 20tof cf

o, M2 ¢dd HolH

SH
PN

IS

ol

g5t |of

o)

5 =0

5) 1FA0f &

A}7} 75M| O SO|ACt. 65| O &

5

ol

A7t 65AM| O

2

{0

ol
O

Bl

.

o0

2tg|9iCt 12122 65A 0]

5
2

>

&0
~J

CAlEA

A}7F 75M| O] &O[ACt. AR} A

o4 65| O &0i|Al 72%, 75AM Of

5

40|94D, £ 472
47%01¢)

A7+ 65AM| O

£ & EA=C 65M| DI2HfA

Ol 74%0O|RUCt. 0.5 mcg/kgll

t

__o._._

ol
8o

o
Tod
w0

Bl

-

o0

At
(e}

5}

=
—

F HFAH H
=2 O

(©)
=]

ol
o
He

[u)

7b 121 %|0{OF BT},

3

1l

3



N
ol
ol
0o
70

Of

ol

A §=0] OtLCt.

—

—

| ZA}

C
[

1) Al
HHIE0]

A
==

30
4
ol

Of| A

3|

o

[}

o] &= FOigt Al

A
o

| 0.2-0.7 mcg/kg/hr O]

=13e)
O

2
S

Ct. Z2{Lt

AN
o

At

OO}

AHOf|A| &

3]

o

(e

Ij

Of of9| O|E Ttsd2 AHEOIM SAE |

tz|Q] oF 138 RACE. 7t

o

1= H

2

1

Ho
o

ol

_Z._

W
X0
ull

_l

I.

A AL, O] SO

F2HEHO] 12 O|L{of| AHEH 2= S A | UCE.

D, 4%

o}
A

ol

ol

Oy

T2 1

a1
o«

F

A

(e]

F

=]
[

F0 (Y Fot8F9| 2tl)
ForEY 2 meg/kg/hrs F0f g2

o

=

10272t 258 2 mcg/kg

0
falY

)

C

I.

UACL 10=

0.8 mcg/kg/hre| {4

| == AL

kel

o §542=2



